

## **Отзыв**

Тыганов Сергей Александрович в 2014 году с отличием окончил Самарский Государственный университет по специальности «Биология». В этом же году он поступил в очную аспирантуру Института медико-биологических проблем РАН и был принят в лабораторию миологии (подразделение 0-093) на должность младшего научного сотрудника.

За время обучения в аспирантуре Тыганов С.А. овладел современными методиками биохимических и молекулярно-биологических исследований и проявил себя как квалифицированный, инициативный сотрудник, способный решать задачи в области изучения внутриклеточных сигнальных механизмов и их регуляции. Под его руководством были в лаборатории внедрены методики работы с изолированной мышцей и опорной стимуляции стопы крыс. Его характеризует ответственность, аккуратность, трудолюбие, способность творчески мыслить.

В процессе работы над диссертацией Тыганов С.А. сумел реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу, но и обосновывать получаемые в работе выводы. Сергей Александрович обладает глубокими научными знаниями и стремится повышать свою профессиональную компетентность.

Тыганов С.А. является добросовестным, вдумчивым исследователем, способным четко сформулировать цели и задачи, спланировать эксперимент, а также критически оценивать свои экспериментальные данные.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Государственном научном центре Российской Федерации – Институте медико-биологических проблем Российской академии наук.

Научный консультант:

доктор биологических наук

Б.С. Шенкман

Подписи заверяю:

Учёный секретарь ГНЦ РАН, доктор биологических наук

М.А. Левинских

